

LUNA是什么，在加密市场的地位如何？要了解LUNA，我们必须先了解Terra。来自韩国的Terra是世界上第一个政府支持的稳定货币项目。它的使命是建立一个新的金融基础设施。

Terra由以下部分组成：

Luna:Terra'；美国的地方抵押资产不仅是整个土地经济网络的抵押品，也是PoS的质押权凭证。当然Luna还可以用于Terra网络的治理，包括提案和投票；

稳定货币家族：目前Terra稳定货币家族成员包括：KRT(锚定韩元)、UST(锚定美元)、MNT(锚定蒙古图克)、SDT(锚定IMFSDR国际货币)、IMF特别提款权锚定货币)。未来将增加更多稳定的货币成员。看似完美，但在实际操作过程中，不是严格执行，而是投机取巧。由此可以得出结论，UST与美国的联系并不牢固；

3chai支付APP:目前。超过3%的韩国人使用Chai支付商品和服务，包括韩国首家在线旅行社、书店、游戏发行商、便利店和电子商务网站。目前拥有200多万用户，年运营成本10亿美元，留存率80%；这是一个登陆应用。也就是说，你可以使用卢娜、UST等加密货币，通过应用程序消费卢娜货币的实时价格。危机一旦发生，往往会波及全身；

:Terra即将上映。。通过PoS区块链的集体奖励来提高稳定货币存款的收入是DeFi协议。目标是成为“区块链被动收入的黄金标准”；会提供本金保障，即时支取，稳定的高年利率；这个设计看起来不错。但是需要大量的资本沉淀才能实现。没有雄厚的资本，没有足够大的平台，是很难的！

这样，露娜就是Terra'平台令牌，用于稳定UST的发行、价格稳定机制和网络治理。

用户可以使用月神代币换取稳定的UST币，反之亦然。这确保了稳定货币UST的价格稳定。但是它'；现在做这件事很难！由于卢纳的价格不稳定，充满波动，如何确保稳定的货币UST的稳定？

Luna是TerraDPoS区块链的采矿硬币，Terra由Luna驾驶。因此，矿工提供了稳定性和安全性。在交易所，由于交易成本和铸币税，该协议在所有经济条件下提供稳定的采矿激励。

另一方面，露娜币的实时价格在整个加密市场中是比较高的，在市值排行榜中排名前20，所以露娜的大幅下跌会对整个币圈产生影响，甚至是一定程度的影响。这个时候比特币跌破3万大关，和其暴跌有关。什么是UST？

UST是一种所谓的算法稳定币，它与露娜一起使用链上铸造和燃烧机制来维持1美元的价格。理论上这些机制的作用是确保交易者总能用1美元的UST兑换1美元的卢纳，卢纳的价格是浮动的，目的是作为UST价格的减震器。UST's市值目前在币圈前十。。作为一种主流货币，其目前的表现不能算是一种稳定的货币，只能归为一般的代币。

UST与露娜的冲突

露娜的价格下跌使其市值低于UST。这可能危及UST整个稳定机制的基础。因为这意味着泰拉银行挤兑可能会导致一些用户无法再将1美元UST兑换成1美元卢纳。

这是很矛盾的因为目前UST的量是小熊市，UST作为稳定货币的持有量非常大，卢纳的市值比UST少50多亿美元，也就是说印了50多亿美元，就像"金本位制"。按黄金比例发行货币，但实际上印了很多钱，都是当时用来交换黄金的。当时没有足够的黄金，会引起金融恐慌，卢娜和UST的崩溃引起了币圈的恐慌。危机应对

LunaGuard(LFG)周日晚间宣布，其巨额比特币储备中的15亿美元将"四旬斋"到专业做市商积极捍卫UST'盯住美元。

何塞马里亚是

的合伙人，也是帮助管理该集团的LFG委员会成员'周一，美国储备银行告诉路透社。的活动是"系统的最大压力测试"。但他补充说，由于LFG的保留，UST-卢纳公司市值的周转应该不成问题。

直言不讳的Terra首席执行官DoKwon'他在推特上写道：多调配资本，——稳定男生。”

专业做市商显然在利用BTC储备捍卫UST和Curve之间的美元联系，这使得人们可以在UST和其他货币(如美元支持的USDC和稳定货币)之间进行兑换。目前为

LFG保护区和Terra'链条铸造和燃烧机理。有人建议将Terra'在其基本智能合约中保留了比特币，但目前用户无法直接将UST或卢纳兑换成比特币。

由于储备似乎几乎完全耗尽，这是否会变得更加不明朗。在周一早上的电视上，天鹅公司的首席执行官科里称泰拉为“a"信心游戏"。作为对Terra'9美国的创始人和大型金融支持者'积极努力帮助比特币保持其巨大的影响

力。

价值约14亿美元的比特币(BTC)从绑定到露娜卫士(LFG)的钱包中转出，在某一天比特币价格暴跌超过其最终价格的11%时，引发了令人担忧的去向。星期一，来自区块链浏览器的数据显示为42,530。BTC是在LFG的钱包里度过的，尽管它的目的地不明。据推测，这些资金分为两部分，——，约12500个比特币和30000个比特币。一部分流向加密货币交易所OKX。几乎在同一时间，Twitter账户WhaleAlert透露，12,531BTC被从一个未知的钱包转移到另一个钱包。。鲸鱼警报提供跟踪器和分析，并报告大额比特币交易。

LFG宣布采取果断措施后不到一天就采取了这一行动积极捍卫与UST相关的[以及]更广泛的地缘经济的稳定"，指其流行算法稳定币值，低于美元平价。联系汇率。措施包括向场外交易公司提供价值7.5亿美元的BTC贷款，以帮助保护与UST的联系，并向UST提供价值7.5亿美元的贷款，以满足市场条件，并在市场开始稳定时增加更多比特币。

卢娜崩盘危机的综合分析表明，依靠BTC发行稳定的硬币作为储备存在设计缺陷。这里问题的根源是"信用危机"。真的有问题。UST和BTC之间的交流能保证顺畅吗？我还没有'我还没有看到这样的现象。如果在这样的熊市里玩，一旦BTC、露娜等加密货币不稳定，剧烈波动，必然会产生连锁反应，导致危机。

另一方面，很明显，发行稳定的硬币而不盯住美元的机制是复杂的。很难操作。

因此，LUNA暴跌预计不会在短时间内结束，其对整个币圈的影响不容小觑。